



В Минсвязи состоялось чествование белорусских фехтовальщиков

Председатель попечительского совета ОО «Белорусская республиканская федерация фехтования», Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с белорусскими фехтовальщиками, завоевавшими медали Открытого чемпионата Союзного Государства.

Министр обратился со словами напутствия к белорусским спортсменам и тренерам перед предстоящими важными стартами, а также вручил ценные подарки.

"Смотрю на вас, призеров соревнований по фехтования, и вижу, как в каждом из вас горит огонь. Ваша борьба — это не только физическое соперничество, но и настоящая дружба, закаленная в жестком накале эмоций. Каждый из вас вносит свой вклад в общую победу, и это видно невооруженным глазом."

Напомним, что белорусскими спортсменами завоевано два комплекта наград Открытого чемпионата Союзного Государства 2025 года по фехтования в Минске.

Кисель Сергей завоевал бронзовую медаль в индивидуальных соревнованиях среди 45 сильнейших саблистов России и Беларуси.

Белорусская команда шпажистов в составе: Рыкунов Дмитрий, Хурс Алексей, Марук Максим и Рекиш Алексей стала 3-й среди 19-ти команд-участниц.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10601>